

Leistungserklärung

WS-WT-2015-01

1. Produkttyp:

WASCHTISCHE aus Stahl-Email hergestellt im Werk in CH-6414 Oberarth. DIN EN 14688 und DIN EN 14296.

2. Kennzeichen zur Identifikation:

WASCHTISCHE aus Stahl-Email sind eindeutig an ihrer auf der Verpackung angebrachten Artikelnummer zu identifizieren.

3. Vom Hersteller vorgesehener Verwendungszweck:

Persönliche Hygiene.

4. Hersteller:

Wilhelm Schmidlin AG Gotthardstrasse 51 CH-6414 Oberarth

5. System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit:

Der Hersteller führt die werkseigene Produktionskontrolle nach dem System 4 durch.

6. Erklärte Leistung nach DIN EN 14688:

Wesentliche Eigenschaften	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Reinigbarkeit	bestanden	EN 14688
Statische Belastbarkeit	bestanden	EN 14688
Abflusswert des Überlaufs	CL 25	EN 14688
Dauerhaftigkeit	bestanden	EN 14688

7. Erklärte Leistung nach DIN EN 14296:

Wesentliche Eigenschaften	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Reinigbarkeit	bestanden	EN 14296
Statische Belastbarkeit	bestanden	EN 14296
Dauerhaftigkeit	bestanden	EN 14296

Die Leistung der Produkte gemäss Ziffer 1 und 2 entsprechen den erklärten Leistungen nach Ziffer 6 und 7. Diese Erklärung wurde ausgestellt unter der Verantwortung des unter Ziffer 4 genannten Herstellers.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Oberarth, 23.06.2015

Beat Wullschleger Inhaber, Geschäftsführer Marketing & Verkauf Urs Wullschleger Inhaber, Geschäftsführer

Entwicklung & Produktion